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Μάθημα: Ειςαγωγή ςτην Γραμμική Παλινδρόμηςη 

Διδάςκoντεσ: Ι. Πανάρετοσ – Μ. Αχφαντι 

 

Εργαςία 9 

«Παλινδρόμηςη, Δημόςιο Χρζοσ και ΑΕΠ» - Μζροσ Β 

1η Δεκεμβρίου 2014 

 

Σε ςυνζχεια τθσ 1θσ εργαςίασ «Παλινδρόμθςθ, Δθμόςιο Χρζοσ και ΑΕΠ» - Μζροσ Α και μελετϊντασ το 

υλικό που προςφζρκθκε ςε αυτιν, καλοφνται οι φοιτθτζσ να αναπτφξουν τα παρακάτω ηθτιματα: 

1. Να περιγραφεί λεπτομερϊσ:  

α) θ ανάλυςθ παλινδρόμθςθσ που χρθςιμοποιείται ςτισ παραπάνω εργαςίεσ 

β) οι υποκζςεισ που γίνονται 

γ) τα ςυμπεράςματα και οι διαφωνίεσ που διατυπϊνονται. 

2. Να αναφζρετε τθν γνϊμθ ςασ όςον αφορά άλλεσ πλευρζσ ςτατιςτικισ μεκοδολογίασ που 

ζχουν χρθςιμοποιθκεί και των ςχετικϊν επιχειρθμάτων που ζχουν αναπτυχκεί. 

3. Με βάςθ τθν απάντθςθ ςτο ερϊτθμα 2 να διατυπϊςετε τθν γνϊμθ ςασ για το ποια από τισ 

δφο απόψεισ ςασ πείκει περιςςότερο. 

4. Να διερευνθκεί περαιτζρω θ βιβλιογραφία για το κζμα αυτό και να καταγραφοφν οι 3 

ςθμαντικότερεσ κατά τθν γνϊμθ ςασ επιςτθμονικζσ μελζτεσ που ακολοφκθςαν τθν μελζτθ του 

2013 που προαναφζρκθκε. 

Στθν εργαςία κα πρζπει να αναγράφεται ο αρικμόσ του ερωτιματοσ πριν τθν κάκε απάντθςθ. 

Η εργαςία κα υποβλθκεί ςε εκτφπωςθ ςτο γραφείο μου μζχρι την Δευτζρα 8 Δεκεμβρίου, 13:00. 

Εντόσ τθσ ίδιασ προκεςμία κα υποβλθκεί επίςθσ θλεκτρονικά ςτθν διεφκυνςθ 

panaretos.courses@gmail.com. Η ζκταςι τθσ, δεν θα πρζπει να υπερβαίνει τισ 4 ςελίδεσ. 

Το όνομα του θλεκτρονικοφ αρχείου να είναι του τφπου LR-erg9-επίκετο (π.χ. LR-erg9-Georgiou). Στθν 

πρϊτθ ςελίδα να αναγράφεται το όνομα και ο αρικμόσ μθτρϊου και επίςθσ, να ειςάγεται ςτθν πάνω 

δεξιά γωνία τθσ πρϊτθσ ςελίδασ μια μικρι φωτογραφία. 

 

Σημείωση: Στο τζλοσ τησ εργαςίασ να προςτεθεί μια ςελίδα με τα ςημεία που ο φοιτητήσ/φοιτήτρια 

θα ήθελε να τονίςει ςτην παρουςίαςή του/τησ. Η ςελίδα αυτή μπορεί να τυπώνεται και ςε διαφάνεια 

για χρήςη τησ με τoν projector κατά την παρουςίαςη. 

 

Κακθγθτισ Ιωάννθσ Πανάρετοσ 
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